

壹

我们必须高度警惕日本军国主义沉渣泛起，必须坚定捍卫用鲜血换来的二战胜利成果，必须有效维护得来不易的和平稳定。

近日，外交部长王毅在出席活动时表示，日本现职领导人竟然公开挑战中国领土主权。

貳

中韩互为重要近邻和合作伙伴，期待此访为推动中韩战略合作伙伴关系进一步向前发展发挥积极作用。

韩国总统李在明将于2026年1月4日至7日对中国进行国事访问。对此，中国外交部发言人林剑作出回应。

叁

这没有什么让我担忧的。

特朗普就近日东部战区在台湾岛附近开展军事演习作出回应。

肆

我们将把钱用到一切需要重建的项目上，我们将决定怎么做。

日前，泽连斯基在一段采访中表示，俄罗斯必须给乌克兰钱重建国家。



伍

下一步，教育部将继续深入推进人工智能赋能教育行动，构建面向未来的教育体系。

近日，教育部科学技术与信息化司司长周大旺表示，2025年教育部启动实施国家教育数字化战略行动2.0，已经在五个方面取得阶段性进展。

陆

我无法再亲身跨越栏架，但我的目光与全部的心得，将永远追随并帮助那些热爱跨栏的年轻人，去跨越我们未曾想象的高度。

在2025年走到尾声之际，男子110米栏选手谢文骏正式结束了自己的职业生涯。

柒

中国田径协会竞赛管理信息系统并未涵盖参加马拉松赛事的全部选手成绩。

近日，有网友发帖称，“最快女护士”张水华不在中国田协公布的女子马拉松业余选手年度排名名单。对此，中国田协通报。